

危险品藏包里,它也能“闻”出来

10条公交线今年将装车危仪,保障出行安全

“嘀—嘀—嘀”……近日不少细心的市民发现,南京一些公交车前后门加装了白色的长条形小箱子,一旦“闻到”异味,还会发出警报声。3月14日,现代快报记者了解到,这种小箱子叫“车危仪”,即车箱内易燃易爆油气监测装置。今年南京将在主城区的10条重点公交线路约320辆车上安装这种设备,保障公交车出行安全。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 文/摄

3月14日,现代快报记者在一辆33路公交车上看到,在车头刷卡机下方和车辆后门处,各安装了一个白色长条形仪器。高度到普通成年人膝盖,顶端分布着圆形的小孔,仪器上印有“车危仪”等字样。两台“车危仪”都与前挡风玻璃处的一个屏幕显示装置相连接。

“你看‘车危仪’的高度,正好与人提着包的高度差不多,方便‘闻到’包里的味道。”驾驶员黄师傅告诉现代快报记者,以前对乘客进行危险品检查,主要靠跟车的安全员和驾驶员的经验,一些藏在包里的危险品就很难被发现。有了“车危仪”,在遇到乘客较多或者车厢后部有危险行为的情况下,驾驶员多了个安全辅助工具,乘客也多了一份安全保障。

“车危仪”如何工作?车在武定门站靠站后,一名女乘客上车,



安装在公交车上的“车危仪”

据南京交通部门介绍,目前安装的“车危仪”还处于调试期,预计今年年底前将在南京1、2、3、11、33、34、35、56、551、532等10条重点线路的约320台车上进行安装。

卫岗乳业为安徽孩子捐1万箱牛奶

3月14日,南京卫岗乳业有限公司在安徽寿县张李初中举行牛奶捐赠仪式,此次卫岗乳业向张李中、小学捐赠卫岗弗瑞希1万箱,共12万盒,价值66万元。

2012年卫岗为南京市福利院的孩子捐助的60万瓶牛奶,托举起孩子的未来;2014年为关怀“渐冻人”进行了黄金钙奶的现场义卖;2015年,5000箱学生奶,第一时间为雅安送爱心;2016年,针对3000名留守儿童,用36764瓶儿童营养牛奶,为孩子们的健康成长添砖加瓦,2018年,由卫岗乳业董事长白元龙发起的同心贻芳行公益基金,捐款100万元用于支持团省委、省青基会重点公益项目“童享阳光”公益计划,让更多孩子看到未来和希望……

当天,卫岗乳业向安徽寿县

张李学校捐赠价值66万元的学生用奶,再一次为孩子们的健康成长、为祖国的未来贡献一份力量。卫岗乳业副总裁王俊林表示:“推动牛奶助学公益,给孩子健康成长的条件,让大家在未来的路上发光发热,是我们百年老字号卫岗乳业义不容辞的责任。”活动现场,张李学校的李校长就此次捐赠活动感慨:“你们给我们师生带来的不仅是给身体上增添营养,更重要的是让我们受到了鼓舞。”

公益先导,助学为本,一切都是为了孩子。现场,已经收到卫岗牛奶的学生代表在台上表达了深切感谢:“滴水之恩当涌泉相报,我们要全身心地投入到学习中去,提高自己、完善自己、发展自己,将来用丰富的知识和爱心回报社会,回报曾经帮助过我们的人,将爱心无限传递下去。”

通讯员 卫刚

卫岗从创立伊始,就坚持新鲜的理念,新鲜既是一种口味,也是一种标准,更是长久不变的追求。保证新鲜,才能保证牛奶的营养和品质,从而为国民健康贡献一份力量,满足人民群众日益多样化、高标准的乳品需求。为了实现新鲜,卫岗加速产业升级,不断实现完整产业链的打通,通过牧场、工厂、市场的三位一体,带动了从奶源、加工、物流到销售终端等多个环节的标准化和完善。

此次捐赠活动是卫岗践行“中国小康牛奶行动”的落地活动之一,是卫岗将新鲜战略与公益助学结合的有力之举,未来,卫岗将以“新鲜、营养、健康”的奶产品为重点,推动营养扶贫的同时,推动社会由“喝上奶”向“喝好奶”转变。

通讯员 卫刚

到康贝佳种牙每天都有3·15品质保障

今天是3·15消费者权益日,为了更好地维护种牙患者的合法权益,让大家都能够花更少的钱,安全种植上高品质放心好牙,南京康贝佳口腔医院特举办欧美种植牙团购会,从种植牙的材质开始把控,拒绝低劣种植牙材料,搭建高品质种植牙治疗品牌。活动由南京电视台著名主持人方方老师主持,有20多年种植牙临床经验的韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳种植牙技术总监胡华分、口腔种植科姜山主任将率团亲诊助阵。

据介绍,康贝佳国际种植牙专家团由中、德、意、韩多国专家组成,

每位专家都有丰富的临床经验,不仅能够精准种牙,还能解决各类种植牙难题。比如今天率团亲诊的韩国WISE齿科院长任势雄,从事种植牙20多年来,他已经积累了6万多个案例,正因为见多识广,无论面对什么样的患者,哪怕是牙槽骨萎缩的患者,他都能快速定制方案、种牙。为让市民了解种植牙,他还多次举办种牙直播,更创造过两个案例连台直播的记录,并且创口微小、速度非常快、全程几乎没有见血,一下手术台,患者就能谈笑风生,生活或工作一点都不受影响。

为让市民放心种牙,自2009年

进驻南京起,康贝佳就坚持以“诚信为本,质量第一”为宗旨,秉承“到康贝佳种牙一年365天,每天都有品质保障”的理念,坚守医疗本质,坚持微创舒适治疗,履行“一次种牙,终身维护”的承诺,将医疗品质视为医院发展的生命线。从原材料的采购、设备及技术的引进、国际种植牙专家团队的组建、专业无菌手术室的创建到术后维护质保体系的建立,每一个环节都严格把关,目的就是为了做到质量诚信、服务诚信和价格诚信,让大家能够明明白白消费,放心、安心治疗。

通讯员 晓寒

今年10%建成区达标“海绵城市”

快报讯(记者 赵丹丹)如果城市能够像海绵一样,在下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时,将蓄存的水“释放”并加以利用,就可以减少城市遇到暴雨时出现“看海”的尴尬。3月14日,南京市政府召开新闻发布会,解读《南京市海绵城市建设管理规定》(以下简称规定)。现代快报记者了解到,南京新建项目都必须达到海绵城市建设指标,按计划,今年南京城市建成区10%的面积要达到海绵城市建设要求,到2020年,20%建成区达标。

南京作为首批江苏省海绵城市试点城市,此前就在推进江心洲生态科技岛和丁家庄保障房两个试点片区海绵试点项目建设。针对江心洲科创中心、江岛新天地及丁

家庄保障房片区多个小区及公共建筑,全面采用绿色屋顶、透水铺装、雨水调蓄设施等措施,增加雨水利用率,控制径流总量。在海绵型公园绿地建设方面,采用可渗透路面、微地形建设、水生植物净化、雨水利用等工艺做法,全力推进寅春路海绵湿地等7个公园绿地项目建设。

南京市建委建设处科员李海生介绍,新建项目必须达到海绵城市建设标准,即全面引入雨水花园、下凹式绿地、透水铺装、调蓄池等海绵措施,全面提升调蓄能力。对于已建成区域,结合道路整治、小区出新、雨污分流、河道整治等工程,逐步通过增加道路透水面积、建设生态驳岸等方式植入海绵要素,增加地块滞、蓄水能力。

南京南站旁规划建设宏运学校

快报讯(记者 赵丹丹)近几年,南京南站周边建起了不少小区,但是教育配套却不是很充足。3月14日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉,南京南站宏运学校项目规划设计方案批前公示,项目位于宏运大道北侧,设小学和初中。

二婚妻子想做婚前财产协议公证

快报讯(记者 邓雯婷)杨女士和丈夫都是再婚,各自有一个孩子。孩子逐渐长大,杨女士担心自己婚前的两套房产会被丈夫和他的孩子分走,所以多次提出要办理婚前财产协议公证,而丈夫觉得自己从来没想过要她房子,认为妻子对他不信任。近日,夫妻俩来到南京市石城公证处咨询。

据悉,因为这件事夫妻俩多次吵闹,一度闹到要离婚的地步。最

后丈夫不想再继续就此事吵闹下去,无奈之下陪同杨女士来到公证处,要求按照妻子的意愿办理婚前财产协议公证。公证员向他们告知婚前财产的相关法律规定。

杨女士听了公证员告知的法律规定后,称既然法律规定婚前财产是自己一方的财产,她也不想和丈夫因为签订这个协议而产生隔阂,决定不办理公证了。随后,杨女士和丈夫一同离开公证处。

江苏南京市石城公证处网址:<http://www.njsgcgc.cn>
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193



今明两天种牙进口植体免费送

今明两天,德系雅度口腔数字化种植牙特惠将普惠南京市民,助力南京缺牙市民即刻拥有数字化坚固好牙,种牙不仅享两大进口品牌种植体免费钜惠,美国高品质好牙更专享打包特惠价,含种植体、基台和牙冠。种牙再送金猪手链。预约即送多功能颈椎按摩仪,现在预约还可现场参观数字化种植中心,亲身体验数字化种牙带来的神奇。

据悉,德系雅度口腔数字化种植牙有4大优势:种植精度高,通过优化植入位置,减少或避免植骨;种植安全性高,种植体植入方向、

位置、角度、深浅度等一目了然;种植时间短,无需反复切开、翻瓣、缝合,大大缩短种植时间;种植后恢复快,创伤小;即刻化,实现一次完成牙齿的全瓷修复体的制作、戴冠,当场即可戴上牙冠,实现种牙“终极目标”!雅度口腔严晓东博士介绍,数字化种植牙术讲究植入的精巧性,只需微小切口精准植入牙根,创口没米粒大,种植速度快,愈合也快。很多半口、全口、高龄、高疑难缺牙的老年朋友,没麻烦子女,自己来院就把牙轻轻松松种好了。

通讯员 赵云龙